

干流达到50年一遇防洪标准 滨州小清河防洪综合治理工程收官

滨州7月5日讯 近日,记者从滨州市水利局获悉,6月30日,滨州市小清河防洪综合治理工程圆满收官。

小清河防洪综合治理工程是省委、省政府确定的重点水利工程中的“头号工程”。工程总投资37.88亿元,实施干流治理77.9公里,杏花河、孝妇河、预备河3条重要支流和分洪道治理108.65公里,以及麻大湖、芽庄湖2处蓄滞洪区治理。

小清河防洪综合治理工程包括四项内容。一是实施小清河干流治理。治理长度77.9公里(包括邹平干流46公里、杏花河故道疏挖2.9公里、博兴干流29公里),治理堤防长度127公里,改建金桥闸,新建排涝泵站2座、配套建筑物184座。二是实施分洪道治

理。治理长度28.8公里,主要包括子槽开挖10.45公里、子堰填筑46.96公里、截渗沟开挖12.52公里、堤防加固12.1公里、堤顶道路硬化29.5公里、配套交叉建筑物工程114座。三是实施支流治理。治理总长度79.85公里,包括疏挖胜利河、孝妇河干流23.85公里,堤防填筑64.10公里;疏挖杏花河河道33.78公里、加固堤防58.2公里;疏挖预备河河道22.22公里,堤防复堤44.44公里。四是实施蓄滞洪区治理。芽庄湖堤防加固6.28公里、配套建筑物6座,新建道路6.28公里;麻大湖新建围堤9.65公里、配套建筑物16座,新建道路9.65公里。

工程实施后,小清河干流、分洪道、孝妇河分别达到50年一遇防洪标准,预备河、杏花河及麻大



维修加固后的小清河沂山间

湖、芽庄湖滞洪区分别达到20年一遇防洪标准,全面提高小清河流域的防洪能力。下一步各单位将严格按照防汛预案,落实人员

机械,备足防汛物资,确保安全度汛。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刘学宇

滨城区综合行政执法大队市中中队

借“门前五包” 助推城管精细化

滨州7月5日讯 近日,滨城区综合行政执法大队市中中队对辖区沿街商户进行逐一走访,推进“门前五包”责任牌上墙,督促沿街门店严格落实“门前五包”,进一步加大城市管理社会化参与的广度与力度,推动城市管理精细化工作。

为进一步提升沿街门店文明经营意识,积极推动文明城市、卫生城市创建工作,努力打造“整洁、规范、文明、有序”的城市环境,滨州市城管局将“门前三包”责任制升级为“门前五包”责任制,即包市容市貌、包环境卫生、包公共设施维护、包绿化美化、包公共秩序。相比较之前的“三包”,要求更为细致。

为全面落实“门前五包”责任制,保证宣传成效,实行“门前五包”制度牌全上墙,市中中队通过划片包干,明确各个片区负责人具体落实“门前五包”责任制,广泛开展宣传活动,向商户宣传城市管理的政策、法规,教育引导商户自觉遵守,避免不文明行为的发生。截至目前,市东辖区内共安装“门前五包”责任牌2000余块。

下一步,市中中队将督促沿街门店严格落实“门前五包”责任制,采取集中整治与动态管理相结合,探索建立“门前五包”管理长效机制,并对不遵守“门前五包”的单位和门店进行曝光,全面提高城市管理精细化水平,创建整洁优美城市环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 刘倩庭

呼吁商户参与城市管理工作 滨城区市西城管 致信餐饮从业者

滨州7月5日讯 近日,滨城区市西街道城管中队组织开展向辖区沿街餐饮商户发放《致广大餐饮从业者的一封信》活动,积极营造“全民参与”城市管理的氛围,进一步强化创城宣传工作。

活动中,执法人员逐户上门,向广大沿街商户宣传城市管理的相关规定,并发放《致广大餐饮从业者的一封信》宣传单页。通过这种方式呼吁各沿街商户在日常经营中,自觉遵守城市和市容管理相关规定,积极参与到城市管理工作中来。此次活动,市西辖区累计发放宣传单页500多份。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

中行滨州分行走访慰问困难党员

滨州7月5日讯 “七一”前夕,中国银行滨州分行开展走访慰问活动,向行内老党员、困难党员致以节日的问候,送去党组织的关怀和温暖。

中国银行滨州分行党委委员、纪委书记杨明一行首先来到退休老党员杨洪禧家里。杨洪禧今年85岁,1956年入党,已有64年党龄。杨明为杨洪禧送上慰问金和纪念品,并邀请他参加“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。杨

明详细询问和了解杨洪禧的生活、健康状况以及生活中存在的困难,对杨洪禧为中国银行所作的贡献表示感谢。

随后,杨明来到退休老党员朱学孟家中。94岁高龄的朱学孟自1946年入党,已有75年党龄。因朱学孟年事已高,行动不便,无法到场领取纪念章,杨明上门为其颁发了“光荣在党50年”纪念章。

在邹平市妇幼保健院,中国

银行邹平支行党总支书记王勇一行看望了因脑溢血自2019年昏迷至今的马刚。王勇将总行、省行及市行党委的关心关怀传达给马刚的家属,并送上慰问金,表示会尽全力帮助解决实际困难。

随后,王勇一行又来到党员孙学礼家中走访慰问。孙学礼因治疗肺癌花销巨大,家庭非常困难。王勇送上了慰问金,叮嘱孙学礼要保重身体,保持乐观积极的心态。

中国银行滨州分行通过走访慰问活动,把党组织的关怀和温暖送到了老党员和困难党员家里,关心他们的生活,了解他们的诉求,加强了党组织与党员的感情交流,增强了党组织的凝聚力、向心力和号召力,为银行团结奋斗、高质量发展打下了坚实的基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 翟小青

滨州市人民医院获评“神经疾病临床研究基地”

同时获得急性缺血性脑卒中研究专项基金

滨州7月5日讯 近日,山东省神经科学学会急性缺血性脑卒中研究专项基金项目启动会在济南召开。滨州市人民医院获评“神经疾病临床研究基地”,并获得急性缺血性脑卒中研究专项基金,实现了神经内科的纵深推进、跨越式发展。滨州市人民医院党委副书记、院长夏家林,神经内科科室负责人出席会议,医院科科长崔立敏上台接受基地

授牌。滨州市人民医院神经内科是山东省重点专科建设单位、滨州市名科。目前拥有病区三个、开放床位163张,拥有科室肌电图室、脑电图室、TCD室;设有普通神经内科门诊、脑血管病门诊,特设记忆障碍门诊、帕金森运动障碍门诊及眩晕门诊。

2019年滨州市人民医院获批滨州市首家“国家高级卒中中

心”。其中神经内科二病区承担缺血性脑血管病的急性动脉取栓、动脉内支架置入治疗,还掌握了脑动脉瘤栓塞、脊髓血管造影等神经介入技术,年开展手术量约800台次,成为滨州市神经介入领域最大的诊疗中心,并组织承办“滨州市神经介入沙龙”。

目前,神经内科参与国家“十三五”课题“ANGEL-ASPECT”课题分中心研究、国际项目

“DIRECT-SAFE”课题分中心研究,获批山东省医药卫生计划项目5项、滨州市科技发展计划项目3项,参编著作十余部,发表省级以上学术论文百余篇,获市级科技成果进步奖30余项。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 郭庆花 王宁芬

滨州市妇幼保健院发布健康提醒

新生儿先心病早查早治是关键



什么是先天性心脏病?

先天性心脏病(先心病)是胎儿期心脏及大血管发育异常以及出生后应当退化的组织未能退化而导致的心血管畸形,是小儿时期最常见的先天畸形,其临床表现随着畸形发生的部位和程度不同而各有差异。

先天性心脏病有哪些危害?

1.先心病是我国目前最常见的出生缺陷,据统计先心病已成为5岁以下儿童的第一死亡原因,每1000个活产新生儿中有6

至10个患先天性心脏病。

2.先心病严重危害儿童健康,重症先心病如果没有得到及时治疗,可发生心力衰竭、心源性休克、酸中毒、缺氧性脑损伤等严重并发症,随时可能危及儿童生命。

为什么要进行新生儿先天性心脏病筛查?

若在新生儿时期进行先心病筛查可以早期发现、及时诊断、合理治疗和干预,提高其治疗效果、降低死亡率,还能避免和减少先心病并发症及其所导致的经济负担,改善患儿的生活质量。

如何进行新生儿先天性心脏病筛查?

新生儿先心病的筛查遵循知

情同意的原则。筛查在新生儿早期进行,一般情况下,助产机构在获得监护人知情同意后,通过心脏听诊和经脉搏血氧饱和度测定,对出生6至72小时、未出院的新生儿进行筛查。出生后因为各种原因即转诊至重症监护病房的新生儿,则在由重症监护病房所在机构完成筛查。

采用心脏听诊和经皮血氧饱和度和检测两种方法对新生儿进行先心病的筛查,简单易行、无创伤性,仅需要3分钟就可以完成,当场出结果,筛查结果分为阴性和阳性两种。

新生儿先心病筛查结果阳性怎么办?

筛查结果为阳性者,1周内

及时转诊至诊断机构接受超声心动图检查,若超声心动图明确诊断为先心病的患儿,应当及时到治疗机构接受进一步的评估和必要的治疗。

如何看待新生儿先心病筛查结果阴性?

由于疾病的复杂性和筛查技术的限制,可能出现假阴性的情况(即患有先心病但筛查阴性)。因此建议所有筛查结果阴性者,除了常规体检之外,平时需注意孩子是否存在呼吸急促、紫绀、多汗、反复肺炎、体重不增加等情况,如果有这些情况,及时将情况反馈给医生,接受进一步检查。